
Indulhat a csatornázás Mindszenten!

Mindszenti
ÜGGETLEN, KÖZÉLETI KÉTHETILAP

KOZELET 
KULTÚRA 

SPORT
TÁRSADALOM
OKTATÁS augusztus

„Örömmel tölt el, hogy a beruházásnak kö­
szönhetően a városban egy olyan egészsé­
ges környezetet alakítunk ki, amely a hu­
szonegyedik században elengedhetetlen” - 
hangsúlyozta Zsótér Károly, Mindszent vá­
ros polgármestere az augusztus 8-án dél­
előtt megtartott „Mindszent Város szenny­
vízelvezetési és szennyvíztisztítási beruhá­
zásának megvalósítása” elnevezésű projekt 
közbeszerzésének nyertesével megvalósí­
tott ünnepélyes szerződés-aláírásán.
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Indulhat a Mindszenti csatornázás
„Örömmel tölt el, hogy a beruházásnak köszön­

hetően a városban egy olyan egészséges környe­
zetet alakítunk ki, amely a huszonegyedik század­
ban elengedhetetlen” - hangsúlyozta Zsótér Károly, 
Mindszent város polgármestere az augusztus 8-án 
délelőtt megtartott „Mindszent Város szennyvízel­
vezetési és szennyvíztisztítási beruházásának meg­
valósítása” elnevezésű projekt közbeszerzésének 
nyertesével megvalósított ünnepélyes szerződés­
aláírásán.

~-----—
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Ünnepélyes szerződés-aláírás történt augusztus 
8-án délelőtt Mindszenten, ahol a „Mindszent Város 
szennyvízelvezetési és szennyvíztisztítási beruházá­
sának megvalósítása” elnevezésű KEOP -1.2.0/09-11- 
2011-0049 azonosító számú projekt közbeszerzés 
nyertesével történt meg a szerződés megkötés. A for­
mai nyomtatványok aláírása után Zsótér Károly, 
Mindszent város polgármestere rögtön egy munkaérte­
kezletet hirdetett ki, ahol a nyertesekkel megbeszélték, 
hogyan tudnák a leggyorsabban és a leghatékonyab­
ban kivitelezni a beruházást.

Zsótér Károly polgármester az örömteli szerződés­
aláírás után kifejtette: hat éve jött az elgondolás, mi­
szerint Mindszent városában is megvalósítanák a 
szennyvízelvezetési beruházást. Akkor egy elsőkörös 
pályázat került benyújtásra, amelyet nyertes projekt­
ként bíráltak el, így megkezdődhetett a tervek elkészí­
tése, ezzel sikerült az első kört lezárni. A következő lé­
pésben sikeresen pályáztak a megvalósításra, ez a fo­
lyamat még nagyobb és komolyabb munkát vont maga 
után, mivel komoly terveket és engedélyeket kellett 
pontos határidőkön belül végigvinni. A kivitelező kivá­
lasztásának közbeszerzését a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség Közbeszerzési Felügyeleti Főosztályának 
is jóvá kellett hagynia, amely az elmúlt hetekben történt 
meg.

- Örömmel tölt el, hogy a beruházásnak köszönhe­
tően a városban egy olyan egészséges környezetet 
alakítunk ki, amely a huszonegyedik században el­
engedhetetlen - hangsúlyozta a polgármester.

Az is kiderül, hogy a munkálatok teljes lezárásáig 
biztosan kell két teljes év, amely magába foglalja a 
próba időszakot, ami egy téli és egy nyári szezon 
végigvitelét jelenti. A polgármester kiemelte, szeret­
né, ha a kivitelezők együttműködnének a mindszenti 
lakosokkal és a mindszenti vállalkozásokkal is.

A polgármester elmondta, áltságos dolog lenne 
azt állítani, hogy a lakosság nem fog érzékelni a 
munkálati folyamatokból semmit, de ennek ellenére 
mindent megtesznek azért, hogy Mindszenten az 
élet zavartalanul menjen tovább. A munkálati folya­
matok első lépéseiben a bekötéseket végzik el és 
tudni kell, hogy mindig csak akkora szakaszt bont fel 
a kivitelező, amelyet aznap be is temet, így a 
szemétszállató vagy esetleg mentő bárhová aka­
dálymentesen bejut.

A lapunknak adott interjújában a pályázat finanszí­
rozására is kitért Zsótér Károly: a pályázat ossz be­
ruházása 3,5 milliárd forint plusz áfa. Az Európai 
Unió és a Magyar Állam nyolcvanöt százalékban tá­
mogatja a projektet, így a fennmaradó tizenöt száza­
lék terheli Mindszent Városát. A négy évvel ezelőtt 
megalakult mindszenti Víziközmű Társulat vezetésé­
vel, irányításával gyűjtik a 15 százalékot, így a pá­
lyázat finanszírozása vegyes. A polgármester hozzá­
tette, a projekt egyik legfontosabb része, hogy a kivi­
telezővel megkötött szerződést követően egy tanul­
mány elkészítésével pályázni lehet arra, hogy a 
nyolcvanöt százalékos támogatást kilencvenöt szá­
zalékos intenzitásra emeljék.

Horváth Petra
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A lakosok nyolcvan százaléka rendesen fizet
Egyre jobban növekszik a lakossági befizetések 
aránya a mindszenti csatornázáshoz. A beruhá­
zás küszöbén, még a héten megtörténik a 
Fundamenta felé két negyedév átutalása, amely 
meghaladja a húsz millió forintot - tájékoztatta 
lapunkat Hevesi István, a Mindszenti Víziközmű 
Társulat intézőbizottságának elnöke.

FlfüM E IWFl
A vidék hírportáljit

Jó hír, hogy minden olyan mindszenti lakos után 
rendben tudják teljesíteni a kötelezettséget, akinek 
nincs hat hónapnál régebbi tartozása. Ez azért fon­
tos, mert így jár az állami támogatás is, amely be van 
építve a csatornázási pályázati önerejébe. Hevesi 
István kiemelte, hogy azoknak a lakosoknak, akik 
még ebben a nehéz anyagi és gazdasági helyzetben 
is időben fizetnek, nincs veszélyben az állami támo­
gatásuk.
Rossz hír, hogy akinek hat hónapnál régebbi tartozá­
sa van, azok után nem utalják át az összeget a 
Fundamenta irányába, így az ő állami támogatásuk 
kiesik, amelyet később saját erejükből kell majd ren­
dezni.
Az elnök kifejtette, az éves egyenlegközlőket, ame­
lyeket nem régen postáztak ki, azért küldik, hogy 
mindenki pontosan lássa saját befizetését. Előfordult 
már, hogy valaki rossz azonosítószámra fizetett egy 
éven keresztül, de minden problémás esetet sikerült 
orvosolni. - A mindszenti lakosság több mint 80 %-a 
rendesen fizet, és most már nem kell sokat aludni, 
hogy elinduljanak a munkagépek - mondta. 
Körülbelül egy hónap múlva indulhatnak a munkála­
tok.
- A Mindszenti Víziközmű Társulat nem tud a bajba 
jutottaknak pénzt adni, a feladata, hogy pénzt szed­
jen be, és ezt elutalja a Fundamenta felé, ezzel biz­
tosítva a csatorna beruházás pályázati önerejét. 
Mivel a mindszentiek pénzével gazdálkodnak, a víz­
gazdálkodási törvény nem is engedi, hogy mások 
Pénzét adják az ügyfeleknek - válaszolta az elnök 
arra a kérdésre, hogy mit tehetnek az önhibájukon 
kívül bajba jutott emberek.

- Segítség mégis van, méghozzá ha vannak olyan élet­
helyzetek, amikor az ember megszorul, kérelmet nyújt­
hat be az intézőbizottság irányába, amelyben leírják, 
hogy milyen részletekben tudnának fizetni. Ezt a bizott­
ság első alkalommal minden bizonnyal támogatja, de 
második alkalommal sajnos már nem tudja, hiszen ak­
kor a pénzügyi stabilitás kerül veszélybe - fűzte hozzá 
Hevesi István.
Mint hangsúlyozta, azt sem szabad eltitkolni, hogy a 
polgármesteri hivatal adócsoportján keresztül időről- 
időre behajtásokat eszközölnek, természetesen a tör­
vény adta kereteken belül. Ez nem egy népszerű lépés, 
de szükségesek ahhoz, hogy egy 3,5 milliárd forintos 
projekt meg tudjon valósulni.
- A legfontosabb mégis, hogy rövidesen egészséges 
környezetet teremtenek Mindszenten, és a hét éves 
előkészítő munka meghozza gyümölcsét-zárta Hevesi 
István.

K.P.

Módosult a mindszenti komp menetrendje
Augusztus 1-jétől módosult a Mindszent és Baks 
közötti komp menetrendje - tájékoztatta lapunkat 
Juhász Lajos, a komp üzemeltetője.

Augusztus 1-jétől a komp minden reggel 5 óra 30 perc­
től 19 óra 30 percig közlekedik, fél óránkénti indulással 
a mindszenti oldalról.

'/fi. #jm

K.P.

FELHÍVÁS!
Kérem azokat a Tisztelt Helyi Vállalkozókat, akik bármilyen 
módon, részt kívánnak venni a szennyvízberuházás kivitele­

zésében, hogy a lehető legrövidebb időn belül jelentkezzenek 
a Polgármesteri Hivatalban, a Fsz. 11-es irodában Takács 
Sándor intézmény-üzemeltetési részlegvezetőnél, illetve a 

62/527-010/319-es telefonszámon.

y Zsótér Károly, Polgármester
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Fiataloknak is csak négykézláb
Eddig az volt a probléma, hogy elhordták a homo­

kot a mindszenti strandról, most viszont az, hogy túl 
sok van belőle. Többen jelezték lapunknak, hogy a két 
méter magas „homokfalon” szinte lehetetlenség fel­
kapaszkodni, főként az idősebbeknek. Utánajártunk, 
hogy mi is történt, és lesz-e változás.

„Négykézláb kell szinte fölmászni a parton és ez a 
mostani 40 fokban elég kellemetlen, hiszen szétégeti ke- 
zét-lábát az embernek” - kezdte Székesi Ferenc lapunk­
nak adott interjúját. Hozzátette, hogy tudomása szerint az 
önkormányzat még nem lépett az ügyben. Tavaly még 
szép volt a part, a probléma az idei áradás után kezdő­
dött. Annak idején a homokot elhordták a mindszenti 
strandról, a probléma csak ott volt, hogy egy hatalmas 
gödröt ástak, és tönkretették az utakat is. Ha sikerülne 
megoldani a normális elszállítást, vagy legalább elegyen­
getnék a strandon a homokot, ez megoldást jelenthétne. 
Ferenc felkereste Zsótér Károly polgármestert is, aki sze­
rint sajnos nincs elég pénz arra, hogy rendbe tegyék a 
partot, úgy, mint 4 évvel ezelőtt, ami akkor is sokba került.

Itt még nem fejeztük be, kollégánk kilátogatott a strand­
ra, hogy megkérdezzen egy-két fürdőzőt. Kócsár Mihály 
gyógypedagógus a Dunántúlról, Bicskéről érkezett, aki 
már nem először látogatta meg itt a Tiszát. „Amikor elő­
ször voltam, kissé kaotikus állapotok uralkodtak, hiszen 
akkor hordták el vagy éppen vissza a homokot. Most szé­
pen ki van minden alakítva... bár ez a meredek partsza­
kasz most nagyon megnehezíti a lejutást, főleg az idősek­
nek, és nem ártana locsolni is, hiszen túl forró a homok”
- mondta. Azt azért hozzátette, hogy sokkal jobb a mos­
tani kialakítás, mint ahogyan régebben volt. A víz viszont 
túl gyorsan mélyül, és lehetne a gyerekeknek is létrehoz­
ni egy elzárt szakaszt, ahol biztonságban vannak - fejtet­
te ki munkatársunk kérdésére.

Egy mindszenti hölgy, aki kérte, hogy nevét ne említ­
sük, elmondta, hogy ha jó idő van és tehetik, akkor na­
ponta lejárnak a strandra. „Én személy szerint nagyon 
meg vagyok elégedve a mindszenti stranddal, bár kicsit 
meredek a táv, és nehézkes följönni, lemenni, de ez nem 
akadályoz meg abban, hogy itt töltsem a szabadságomat”
- mondta. Mint kifejtette, lehetne jobban rendezni a par­
tot, lehetne több szolgáltatás, és a gyermekeknek játé­
kok. Véleménye szerint ezzel is lehetne növelni a látoga­
tottságot.

Megkerestük Zsótér Károlyt, Mindszent polgármes­
terét is: „A rengeteg homok a part lejtését - ami már ki 
volt alakítva - valóban tönkretette.” - mondta. 
Hozzátette, már az ár levonulása után elindítottak egy 
eljárást, hogy ezt miként lehetne rendbe tenni. A négy 
évvel ezelőtti beruházás összesen hat millió forintba 
került, ebben benne van az a kétmilliós büntetés is, 
amelyet a környezetvédelmi hatóság rótt ki az akkori 
kivitelezőkre. A törvény szigora pedig nem mindig szol­
gálja a parton pihenni vágyókat, hiszen azt mondja, 
hogy bányászati tevékenységnek minősül annak a ho­
moknak a kiemelése, ami most ott van.

„Ehhez mérnöki tervet kell készíteni, vízjogi létesítési 
engedélyt kell szerezni - illetékekkel és eljárással 
együtt -, emellett a bányahatóságnak is engedélyt kell 
kiadni ahhoz, hogy onnan egy talicska homokot is el le­
hessen szállítani” - mondta a polgármester, aki hang­
súlyozta, ennek a folyamatnak az ideje hatóságonként 
két-két hónap, a terv elkészítése pedig majdnem más­
fél millió forintba kerül. Nyilvánvaló, hogy ezt két hónap 
alatt nem lehetett volna elrendezni.

Zsótér Károly folytatta, miszerint kezdeményezett az 
ATIKÖVIZIG-nél egy eljárást, amely a parti homok ke­
zelésére irányul, és így sikerülhet egy lankás partsza­
kaszt létrehozni. Ehhez a terv már elkészült, jelen állás 
szerint az ATIKÖVIZIG, mint engedélyezési hatóságá­
nál van, és amelyről várja a visszajelzést. Azonban en­
nek a tervnek az elkészítése is időt vesz igénybe. 
Abban az esetben, ha kiadják az engedélyt, még ha 
augusztus közepén is, de el fogják végezni a munkála­
tokat. Sajnos, amíg az engedély nem születik meg, 
nem nyúlhatnak a strandhoz - fejtette ki a település 
első embere.

Ez viszont csak rövidtávon oldja meg a problémát - 
hangsúlyozta, hiszen a mindszenti strand évről-évre 
hasonló helyzetbe kerülne az áradások miatt. Ezért 
már elindították a terv elkészítését a bányászati jog 
megváltására, így a jövő tavaszi árvíz levonulta után el 
is kezdődhet a lankás szakasz kialakítása, amely a 
megfelelő engedélyek birtokában hivatalos és törvé­
nyes kivitelezés lehet. Ez fogja megoldani a problémát 
hosszú távon - zárta a polgármester.

Egyébként a fürd őzöket a következő tábla várja:

KP.



2013. augusztus 16. HÍREK 5
Tabáni István az idei Gulyás Party 

sztárvendége
Az augusztus 20-i nemzeti ünnep után sem áll­

nak le a programokkal Mindszenten, ugyanis há­
rom nappal később, 23-24. rendezik meg immáron 
hatodik alkalommal a Szőlő-Parti Gulyás Partyt. A 
több száz adag gulyás mellett idén a második na­
pon Tabáni István, a Csillag születik nyertese is 
színpadra lép, de az este folyamán a Főnix - Máté 
Péter emlékzenekart is láthatja a közönség.

A Szőlő-parti Gulyás Partyt a korábbi évek nagy ér­
deklődése miatt az elmúlt esztendőben már a lovas pá­
lyán rendezték meg, ami idén is ott lesz. A kétnapos 
ceremóniát augusztus 23-án és 24-én bonyolítják le, 
melyen idén sem maradhat el a bográcsgulyás, amit in­
gyen fogyaszthatnak a kilátogatok.

A programok mindkét nap 15 óra 30 perckor kezdőd­
nek. Pénteken az általános iskola elől felvonulással in­
dul a program, de utána már nincs mese, nem lehet el­
mozdulni a színpad elől, ugyanis különböző zenekarok 
koncerteznek majd.

Az első naphoz tartozik még, hogy 17-től 19 óráig le­
het leadni a pálinkákat és a süteményeket. Idén is ke­
resik a település szilva-, körte-, barack-, ágyas- és 
egyéb pálinkáját, erre a helyszínen lehet nevezni 2 de­
ciliter nedűvel. A település legfinomabb sós sütemény 
készítőjét is keresik, erre szintén a helyszínen nevez­
hetnek egy kisadag leveles pogácsával, pereccel vagy 
egyéb finomsággal.

Szombaton szintén délután folytatódnak a progra­
mok. Több helyi, illetve környékbeli településről érkez­
nek fellépők, majd 17 órakor tartjuk a versenyek ered­
ményhirdetését - mondta Bagitáné Szécsényi Mária, a 
Szőlő-Parti Baráti Kör elnöke, aki hozzátette: az idei 
sztárvendég Tabáni István lesz, aki a Csillag születik 
tehetségkutató korábbi győztese, de 21 órától a Főnix 
- Máté Péter emlékzenekar is koncertezik majd.

Bagitáné Szécsényi Mária elmondta, a sok támoga­
tónak köszönhetően az idei rendezvény költségvetése 
már közel egymillió forintra rúg. A támogatásokat ez­
úton is köszönik a szervezők. A Gulyás Party médiatá­
mogatója a Rádió 7 és a www.promenad.hu.

A korábbi évekhez hasonlóan az íjászok országos 
távlövő találkozóját is augusztus 24-én rendezik, ami 
szintén egész napos program lesz.

Olvasóliget
Augusztus 21-én és augusztus 28-án Szerdán 

17:00-kor, a Kulturális központ mögötti játszó­
éren! Szeretettel váruk minden kedves érdek­

lődőt, érdekes olvasmányokkal, versekkel, 
játékokkal és kézműves foglalkozásokkal!

MEGHÍVÓ
Szeretettel vámnk minden érdeklődőt az 

VI. MINDSZENTI
SZŐLŐ-PARTI GULYÁS PARTYRA, 

amely 2013. augusztus 23-24-én kerül megrendezés­
re a mindszenti lovas pályán 
Köszönet a támogatóknak! 

www.promenád.hu 
A RÁDIÓ 7 élő kívánságműsora 
(Kisbíró Kft, Mindszenti Hírek támogatásával) 

Augusztus 23.-péntek 
Színpadi programok: 17:00-02 óráig
15.30 Szentes Városi Fúvószenekar, Kazári (palóc) 
asszonykórus,
Parlandó énekegyüttes, Alkony népdalkor felvonulá­
sa az
iskolától a lovaspályáig
16.30-17.30 Felvonulók bemutatkozása
18.00-tól Térítésmentes 300 adag bográcsgulyás az
ide látogatóknak kizárólag helyben fogyasztással
18.00 T 34 zenekar
19.00 Trendkillers zenekar
21.00 Retrock Band zenekar
22.50 Csodatanker zenekar 
00.20 Jump Rock Band zenekar
Ebben az évben is meghirdetjük a település legjobb 
körte, szilva, barack, ágyas és egyéb kategóriájú 
pálinkájának versenyét. Nevezés 2dl pálinkával pén­
teken du. 17-19 óráig a helyszínen.

Augusztus 24.-szombat 
Színpadi programok: 15.30 -04 óráig
15.30 Karate bemutató 
16.00 Nippon Zengő bemutató
16.20 SZILVER tánccsoport bemutatója 
16.40 Zafír hastánccsoport fellépése 
17.00 Pálinka verseny eredményhirdetése 
17.15 Nagy Krisztina könnyűzenei műsora 
18.00 Tabáni István a „Csillag születik” győztese
18.50 Szentesi Kiss Bálint Kötélugró Klub bemutató 
19.10 Bolero tánccsoport fellépése
19.30 Ágoston Anita énekel
21.00 Főnix-Máté Péter emlékzenekar
23.00 Retro- zene a ’70-es, ’80-as, ’90-es évekből
Patkós Attilával
Egész napos nemzetközi íjászverseny 
A Műsorváltoztatás jogát fenntartjuk! Információ: 06 
70 506 40 45
Hinták, dodzsemek, ugrálóvár, céllövölde, várja a 
gyermekeket!
Mindenkinek kellemes szórakozást kíván a Szőlő­
parti Baráti Kör Közhasznú Egyesület!

(X)
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Az üröm és a parlagfű pollenjei is megjelen­
tek a levegőben

Az üröm és a parlagfű pollenjei is megjelentek a 
levegőben a mérőállomások adatai szerint, néhol 
már tüneteket okozó közepes mennyiséget is mér­
tek, de továbbra is a csalánfélék pollenszemeit re­
gisztrálták a legnagyobb számban - közölte az 
Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat 
(ÁNTSZ) augusztus 10-én.

Az Országos Környezetegészségügyi Intézet 
aerobiológiai monitorozási hálózatához beérkezett 
adatok szerint a csalánfélék pollenszemeinek mennyi­
sége ugyan tovább csökkent, de koncentrációjuk még 
mindig elérte a közepes szintet, sőt Miskolcon és 
Zalaegerszegen magas volt.

Egy-egy napon magas szintet mértek még Mis­
kolcon a kender, Szombathelyen pedig a parlagfű vi­
rágporából. A kültéri allergén gombák mennyisége 
Zalaegerszegen, Győrben és Szombathelyen elérte a 
nagyon magas, Budapesten és Miskolcon a magas 
szintet, Pécsen legfeljebb közepes értéket regisztrál­
tak.

Közepes koncentrációban volt jelen a legtöbb helyen 
a kender, a parlagfű és az üröm pollenje, illetve a pá­
zsitfűféléké Miskolcon, Győrben és Zala-egerszegen, a 
libatopféléké pedig Győrben. Ezek mellett alacsony 
koncentrációban regisztrálták még a csapdákban az 
útifű, a fészkesvirágzatúak, az ernyősvirágzatúak és a 
lórom pollenjét - alacsony koncentrációban.

Az ÁNTSZ augusztus 8-án jelentette be, hogy elérte 
a közepes szintet a parlagfű átlagos pollenkoncentráci­
ója az országban, s emiatt az Országos 
Környezetegészségügyi Intézet "narancs" jelzést adott 
ki a középső és a keleti területekre.

Forrás: MTI

A Kelter Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ munkatársai

2013. augusztus 20-án
(kedden) délután 16 órakor

VÍZPARTI CSALOG ATÓ CÍMEN 
Homokvárépítő versenyt. 

Vízi-dilit és alkotóműhelyt, röplabdabajnokságot 
szervezünk a strandon.

Jelentkezni a helyszínen lehet.
Téged és barátaidat is szeretettel várunk

A program megvalósulását a Tisza-parti vállalkozók támogatják.

(X)

Adózók figyelmébe!

Tájékoztatom a Tisztelt Adózókat, hogy a máso­
dik félévi helyi adók és a gépjárműadó megfize­
tésének határideje: 2013. szeptember 16.
Helyi adó és gépjárműadó fizetési kötelezettség 
az alábbi módokon teljesíthető:
- a Szegvár és Vidéke Takarékszövetkezetben 
történő befizetéssel,
- átutalással, lakossági folyószámlát vezető pénz­
intézeténél eseti megbízással,
- átutalással interneten, net-bankon keresztül.

Február hónapban értesítőt küldtünk ki minden 
adózónak. A levél részletesen tartalmazta az 
egyes adótárgyak után fizetendő adót és a befize­
téshez két félévre szükséges befizetési bizonyla­
tokat (csekkeket) adónemenként.

Amennyiben átutalással kívánja rendezni fizeté­
si kötelezettségét, a banki átutaláshoz szükséges 
bankszámlaszámaink az alábbiak:

Építményadó számla57200134-10017856
Magánszemélyek kommunális adója
57200134-10016776
Gépjárműadó beszedési számla
57200134-10016714
Helyi iparűzési adó beszedési számla
57200134-10016752
Késedelmi pótlék beszedési számla
57200134-10016800
Bírság beszedési számla
57200134-10016790

Kérjük, a közlemény mezőben tüntesse fel a be­
fizető azonosítót. (Az értesítőn kivastagítva sze­
repel.)

Helyi adó rendeleteink, nyomtatványaink meg­
találhatóak Mindszent Város honlapján (www. 
mindszent.hu), illetve a Polgármesteri Hivatal 
földszinti folyosóján lévő hirdetőtáblán.

Amennyiben nem áll rendelkezésére a befizetés­
hez szükséges bizonylat vagy bármilyen kérdése 
merülne fel a helyi adóztatással kapcsolatban, 
kérjük, keresse fel adócsoportunkat ügyfélfoga­
dási időben a Polgármesteri Hivatal 18-as szobá­
jában, illetve telefonon a 62/527-018-as telefon­
számon.

Dr. Megyeri Szilvia, Jegyző

(X)
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Egy tiszai köteles kompnak megvan a saját 

hangulata
Egyre többen veszik igénybe kerékpárral a mind­

szenti kompot. Juhász Lajos kompüzemeltető sze­
rint ez annak is köszönhető, hogy a környékben 
kempingezők nem autóval, motorral, hanem bicikli­
vel ismerkednek az alföldi tájjal. Mindezek mellett a 
révésszel történő beszélgetésünk során az is kide­
rült, hogy tovább bővül az átkelő járműállománya, 
ugyanis a már meglévő nagy dereglyét hamarosan 
révcsónakká nyilvánítják.
- Idén két hónapos leállása volt a mindszenti komp­

nak, ami a magas vízállásnak, illetve a javítási munká­
latoknak volt köszönhető - kezdte beszélgetésünket 
Juhász Lajos, aki elmondta, hogy az alkalmassági 
szemle megvolt, újabb két évre vizsgázott le a komp, 
míg a következő parti szemlére öt év múlva kerül sor.

Az átkelő fejlesztését azonban továbbra sem hagy­
ják abba, ugyanis a már meglévő nagy dereglyét rév­
csónakká szeretnék nyilváníttatni, amellyel bővül a jár­
műállomány. A dereglye 12-16 fő szállítására alkalmas, 
de a pontos adatok, majd a vizsgáztatás során derül­
nek ki. - Most a kötelező felszereléseket pótoljuk, új 
motort kap a dereglye és majd csak utána lehet hivata­
los révcsónak - tette hozzá a révész.
- A nagy dereglyét egyébként főként akkor vesszük 

igénybe, amikor fejlesztjük a kompot, illetve a vízszint 
hat méter fölé emelkedik, és akkor már nem járhatunk
- tudtuk meg Juhász Lajostól, aki hozzátette, hogy 
nagy szükség van személyszállításra, mivel nagyon 
sokan dolgoznak a túlparton található kertészetekben.

A révésszel a helyi turizmusról is beszélgettünk. 
Hogyan látja, mennyien járnak erre? - Sok külföldi autó
- német, osztrák, szerb, román - jár erre, sőt egyre 
több a kerékpáros turista - érkezett a válasz. Juhász 
Lajos szerint elsősorban azok veszik elő a kétkerekűt, 
akik a környékben kempingeznek és biciklin ülve is­
merkednek a tájjal, környezettel.

A révész tapasztalata még, hogy azok a turisták, akik 
a Tiszán akarnak átkelni, gyakran szándékosan kom- 
poznak. - Egy tiszai köteles kompnak megvan a saját 
hangulata - zárta Juhász Lajos.

Antal Sándor

Szeptember 1-jétől változnak a gyógyszerfel­
írás, kiváltás szabályai

Fontos bejelentést tett a napokban az Emberi 
Erőforrások Minisztériuma a gyógyszerfelírás rend­
jének változásáról. A legtöbb beteget valószínűleg 
az a változás érinti, hogy szeptembertől újra lehet 
három havi gyógyszeradagot felírni.

Úgy tűnik, nem vált be a tavaly tavasszal beveze- 
tett gyógyszerfel írási rendszer, amelynek értelmében 
az orvosok felírhattak ugyan háromhavi gyógyszerada­

got, ám ezt kizárólag külön vényen rendelhették, pontosan 
meghatározva, hogy melyik, nagyjából egy hónapos idő­
szakra szól a felírás.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma ugyanis a napok­
ban hivatalosan is bejelentette, hogy a gyógyszerrendelést 
és kiváltást érintő szabályozás változásával szeptember 
1-jétől könnyebbé és rugalmasabbá válik a krónikus bete­
gek gyógyszerkiváltása. Az 50 ezer forintnál alacsonyabb 
fogyasztói árú, krónikus betegségek kezelésére szolgá­
ló gyógyszerek esetében az orvos a gyógyszerrendelés 
alapvető szabályának megtartása mellett - miszerint 1 
vényre csak 1 havi, 30 napra elegendő gyógyszermennyi­
séget szabad felírni - 3 hónap időtartamra is elláthatja a 
beteget gyógyszerrel úgy, hogy a vényen nem kell feltün­
tetni a gyógyszer legkorábbi kiváltásának időpontját.

A vények három hónapos érvényességi idején belül a 
beteg dönthet, hogy egyszerre, vagy receptenként kívánja 
a számára felírt gyógyszereket kiváltani. A változtatást azt 
tette lehetővé, hogy időközben jelentősen csökkent a ge­
nerikus gyógyszerek árszintje, illetve számos, korábban is 
kórházban beadott drága gyógyszert tavaly óta a kórházak 
rendelnek meg a betegeknek.

A legnagyobb költségű (50 ezer forint feletti fogyasztói 
árú) gyógyszerek kiváltása esetében a takarékos gyógy­
szerfelhasználás megvalósítása érdekében - meghatá­
rozott eseteket leszámítva - továbbra is indokolt, hogy a 
gyógyszerek kiváltására 30 naponta kerüljön sor - állítja a 
minisztérium.

Ha a beteg a vényköteles gyógyszerét előre láthatóan 
külföldön szeretné kiváltani, a vények kölcsönös elisme­
réséről szóló uniós irányelv hazai szabályozásba történt 
átültetésével, októbertől az orvos olyan adattartalommal 
(az adott országban forgalmazott gyógyszerkészítmények 
figyelembe vételével) írhatja meg a receptet, amely a más 
tagállamok gyógyszertárai számára a korábbinál biztonsá­
gosabb gyógyszerkiadást tesz lehetővé. Az orvosnak le­
hetősége van arra is, hogy a kiváltás országában ismert 
nyelven állítsa ki a receptet.

A betegek biztonságos gyógyszerellátását szolgálja a 
gyógyszertárak személyi minimumfeltételeinek szeptem­
ber 1-jei hatályba lépése. A 2011 júliusában két év türel­
mi idővel kihirdetett szabályozáshoz kapcsolódóan idén 
készült hatásvizsgálat alapján, és a szakmai szervezetek 
javaslatainak figyelembe vételével, a korábban előírt mi­
nimumfeltételek - a hatályba lépés időpontjával egyidejű­
leg - több ponton is módosulnak. A módosítással, amely a 
szakmai szervezetekkel történt korábbi megállapodásnak 
megfelelően szem előtt tartja a gyógyszertárak működő- 
képességét, továbbra is biztosított, hogy a gyógyszertári 
szakemberek a gyógyszer- és betegbiztonságot garantá­
ló létszámban vegyenek részt a gyógyszertárak munkájá­
ban.

Forrás: penzcentrum.hu



8 RENDŐRSÉGI HÍREK 2013. augusztus 16.

Iskolából lopott a mindszenti férfi
Műszaki cikkeket tulajdonított el egy mindszenti 

iskolából F. László. Elfogták a rendőrök - tájékoz­
tatott a Csongrád Megyei Rendőr-főkapi-tányság 
sajtószolgálata.

A közlemény szerint a Hódmezővásárhelyi 
Rendőrkapitányságra 2013. július 29-én a kora reggeli 
órákban érkezett bejelentés, miszerint betörtek az 
egyik mindszenti oktatási intézménybe.

A vásárhelyi rendőrök széles körű adatgyűjtésbe 
kezdtek, melynek hamar meg is lett az eredménye. A 
jelzéstől számított néhány órán belül elfogták és előál­
lították a bűncselekmény elkövetésével megalapozot­
tan gyanúsítható F. Lászlót.

A 26 éves mindszenti férfi kihallgatásakor részletes, 
beismerő vallomást tett. Elmondta, hogy néhány nap­
pal ezelőtt két másik betörést is ő követett el a város­
ban.

A férfi az eltulajdonított DVD lejátszót és diktafont el 
akarta adni, azért, hogy pénzhez jusson. A nyomozók 
az F. Lászlónál tartott házkutatás során megtalálták az 
ellopott holmit, amelyet lefoglaltak - áll a közlemény­
ben.

A gyanúsított ellen - őrizetbe vétele mellett - lopás 
bűntettének megalapozott gyanúja miatt indult büntető- 
eljárás. A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitány-ság 
kezdeményezte F. László előzetes letartóztatását.

Forrás: Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság

Vásárhelyről és Mindsientről is loptak a 
marhatolvajok

Bérelt kisteherautóval vitték el az állatokat - tájé­
koztatott a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság 
szóvivője.

Szenti Szabolcs elmondta, egy újabb bűncselekmény 
előkészületei közben fogtak el a hódmezővásárhelyi és 
a szentesi nyomozók három férfit 2013. augusztus 3-án 
Szentes külterületén. A csongrádi és felgyői tolvajok az 
elmúlt hetekben összesen tíz marhát vittek el Hódmező­
vásárhelyről, Mindszentről és Felgyőről.

A bűncselekmény-sorozatot Cs. Péter 51 éves felgyői 
lakos és 22 éves csongrádi fia, Cs. Bence tervelte ki, 
akik K. Norbert 26 éves csongrádi lakost bérelték fel arra, 
hogy a sofőrjük legyen. A jószágokat egy bérelt kisteher­
autó csomagterében vitték el a tanyákról és a legelőről. A 
hódmezővásárhelyi és a szentesi nyomozók egy állatot 
foglaltak le a tetten érés után. A többi jószágot a gyanúsí­
tottak már feldolgozták vagy értékesítették. A lopásokkal 
több millió forintos kárt okoztak.

A Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság lopás bűn­
tette miatt mindhárom gyanúsítottat őrizetbe vette.

Forrás: Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság

Tájékoztató!

Meghosszabbítja a kamarai tagdíjbevallás határide­
jét a NAK
2013. augusztus 31-ig meghosszabbítja az adat- 
egyeztetés és tagdíjbevallás határidejét a Nemzeti 
Agrárgazdasági Kamara (NAK). A tagdíj befizeté­
sére továbbra is augusztus végéig van lehetőségük 
a gazdálkodóknak. A közhiteles adatbázisból idő­
közben érkező adatok alapján további kamara által 
regisztrált tagok kapnak majd levelet a NAK-tól a 
következő hónapban, amely a bevalláshoz szüksé­
ges jelszót és minden nélkülözhetetlen információt 
tartalmaz majd.
Az adategyeztetést és a tagdíjbevallást egyébként 
elektronikusan, a www.bevallasnak.hu oldalon lehet 
megtenni.
Amennyiben az illetőnek nincs módja intemeteléré- 
sen keresztül bevallásának elkészítésére, úgy felke­
resheti személyesen a tanácsadói irodákat vagy a 
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei igazgató­
ságát, ahol a munkatársak segítenek a kitöltésben. 
Nagyon fontos, hogy a tagdíj önbevalló lapot aláírva 
a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara megyei igazga­
tóságára is el kell juttatni.
A tagdíj befizetés határideje: 2013. augusztus 31.
A tagdíjbefizetésnek két módja lehetséges:
• átutalással az alábbi számlaszámra: 
11749008-20190244,
• sárga csekken, melyet a Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara adott megyei igazgatóságán vehetnek át 
vagy a kamarai tanácsadójuktól kérhetnek az érde­
keltek.
közlemény rovatban a kamarai nyilvántartási szá­
mot kell feltüntetni!
A NAK egyúttal felhívja tagjai figyelmét, hogy a 
már meglévő és a tervezett kamarai szolgáltatások­
kal kapcsolatban online kérdőívet tett közzé. A szer­
vezet arra kéri a gazdálkodókat, lehetőség szerint 
minél többen vegyenek részt a felmérésben, hogy a 
szolgáltatások fejlesztése és minőségük javítása az­
által még inkább az érdekeiket szolgálja. A kérdőív 
a NAK nyitólapján érhető el (www.nak.hu).
Bővebb információ:
Nemzeti Agrárgazdasági Kamara 
Csongrád Megyei Igazgatóság 
Juhász István igazgató 
6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 17.
Tel: Tel:30/3820713 
Tel:62/423-360
juhasz.istvan@agrarkamara.hu
csongrad@agrarkamara.hu

(X)
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Varázslónak tanultak a Kékvirág táborban
Idén Harry Potter világával várta a Kékvirág tá­

bor második turnusa a gyerkőcöket. A tábor júli­
us 29-én kezdődött, melyen 8-12 éves fiatalok 
vettek részt, hogy megtanulták a varázslás min­
den csínját-bínját.

Az első napon a gyerekek elindultak vásárolni az 
Abszol-úton. Talárt, varázspálcát, süveget, és üstöt 
készítettek. Ezek után már nem volt akadálya, hogy 
nebulóvá váljanak a Roxfort Boszorkány és Varázs­
lóképző Szakiskolában.
- Szeretjük úgy összeválogatni a programokat, 

hogy azok egy kötelező olvasmányhoz kötődjenek. 
Az a célunk, hogy a gyerekek kedvet kapjanak az ol­
vasáshoz - mondta Koncsekné Tóth Mónika óvónő, 
aki hozzátette: „a gyerekek különböző játékokat ját­
szanak, hogy beleélhessék magukat a történetbe”

Atáborozókat két csapatra osztották, a Griffendélre 
és a Mardekárra. A két ház a táborban különböző 
versenyeken mérték össze tudásukat, amiket persze 
pontoztak is.

Sajnos egy varázslóiskolában tanulni is kell ah­
hoz, hogy jó boszorkányok, és varázslók legyünk. A 
két csapat számára egy tanterem lett kialakítva, ahol 
a gyerekek az elmúlt napokban a bájitaltannal, a 
gyógynövénytannal, a jóslástannal, valamint a csilla­
gászattal ismerkedhettek meg.

A táborban a kis diákok hétfőn és kedden kviddics 
meccset játszottak, valamint szerdán indult egy pár­
bajszakkör is, ahol megtanulhatták a lefegyverző bű- 
bájokat. Épült egy bagolyposta is, így a táborlakók 
üzenhettek is egymásnak.

Zárásképpen Koncsekné Tóth Mónika elmondta, 
hogy csütörtökön a Hét Halász Vendégházban töltöt­
ték az éjszakát, ahol a játék mellett különböző finom­
ságokat készítettek, így például a szülők segítségé­
vel óriáspalacsintát sütöttek.
- Eddig a táborban sokat játszottunk, tanultunk -

kezdte beszélgetésünket a 9 éves Cseszkó Dániel va- 
rázslótanonc, aki hozzátette, hogy legjobb emléke a 
kviddics volt. Dani a Griffendél csapatot erősíti, akik 
csütörtökön vezettek is a Mardekár előtt.

Lengyel Anna már a Harry Potter könyv első négy kö­
tetét kiolvasta, most kezdett az ötödikbe. Annának is 
nagyon tetszett a tábor, aki szintén a Griffendélek közé 
tartozik. Elmondta, a kviddics játék során Ő volt a fogó.

A.S.

1 ' i ^ '

llSIlnill
„Egyenlő Eséllyel”

(NEA-TF-M-0036 kódszámú) nyertes 
pályázat eredményeként

12 alkalomra ingyenes
GYÓGYTORNÁRA
te várja az érdeklődőket

a Pajzsmirigy Betegek Csongrád Megyei 
Egyesülete

A torna első napja:

2013. augusztus 12-én 15.30 - 16.30-ig 
a továbbiakban hétfőn és szerdai napokon

a Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális Központ termében.

A tornát Tóth Zsolt gyógytornász 
vezeti.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

A projekt az Emberi Erőforrás Minisztérium támogatásával, 
az „Egyenlő Esél!yel"(NEA-TF-M-0036) pályázat keretében valósul meg. Emberi erőforrások 

minisztériuma

(X)
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Apróhirdetés
Épületek felújítását, vakolását, falazását, betonozását, 

burkolását, gipszkartonozást, komplett hőszigetelést, te­
tőáthajtást, kéményrakást vállalok. Tel: 0630/975-54-02

Szeged belvárosában, három szobás 81 négyzetméte­
res konvektoros fűtésű, alacsony rezsijű lakás diákok ré­
szére kiadó. Ár: 70000 ft + rezsi. Tel.: 0620/345-44-36, 
0630/546-13-32

Vietnámi malacok eladók. Telefon:0630-479-88-03

Apróhirdetések, gyászhirdetések, 
keretes hirdetések felvétele:

Antal Sándornál 
a 06-30/5800-352-es 

telefonszámon.
Következő lapszámunkban 

2013. augusztus 27-én (kedd) 17 óráig
beérkezett hirdetéseket

tudjuk megjelentetni.

„Szívedben nem volt más csak jóság és 
szeretet,

Szorgalom és munka volt az egész életed.” 
„Téged elfelejteni soha nem lehet 

Sajnos meg kell tanulni élni nélküled. 
Fájó szívünk fel-felzokog érted,

Míg élünk nem feledünk TÉGED.”

Hálás szívvel mondunk köszönetét mind­
azoknak a közeli, távoli rokonoknak, is­

merősöknek és mindazoknak, akik utolsó 
útjára elkísérték 

Drága Szereltünket
Zsótér Lászlóné Nagy Julianna, Etelkát. 
Köszönetét mondunk az orvosainak, akik 

élete megmentéséért küzdöttek. 
Köszönetét mondunk a temetésen, meg­

tett munkákért és a szép Búcsú beszédért.

A gyászoló családok 
Mindszent és Derekegyháza

Családi események 
55 éve kötött házasságot:

1958. augusztus 16.
Monos Antal és Sebők Etelka 

50 éve kötött házasságot:
1963. augusztus 18.

Kispál Ferenc és Fülöp Julianna 
45. éve kötött házasságot:

1968. augusztus 10.
Kis László és Janó Eszter 

40 éve kötött házasságot:
1973. augusztus 11.

Balázsa László és Farkas Mária 
(ez a helyes dátum)

Orosz István és Jaksa Lenke Magdolna 
Katona János és Hevesi Ibolya
35 éve kötött házasságot:

1978. augusztus 5.
Elekes Ferenc és Gedai Éva Erzsébet 

1978. augusztus 7.
Német József és Tóth Eszter 

1978. augusztus 12.
Gila János és Lénáit Anna 

Malik István és Kurucsai Mária 
30 éve kötött házasságot:

1983. augusztus 13.
Nagy György és Orosz Klára 

25 éve kötött házasságot 
1988. augusztus 13.

Matók János és Presztóczki Anikó 
Házasságot kötött:

2013. augusztus 3.
Blaskovics Kristóf László és Gál Zita 

2013. augusztus 10.
Borsi Csaba és Németh Katalin 

Elhalálozott:
Zsótér Lászlóné /szül: Nagy Julianna Etelka/ 

meghalt július 15. 65. éves volt.
Lakott: M. Téglás utca 13.

Kis Dezső meghalt július 15. 55. éves volt. 
Lakott: M. Klapka utca 3.

Bagdán László meghalt július 21. 45. éves volt.
Lakott: M. Szabadság utca 58.

Molnár József meghalt július 30. 78 éves volt 
Lakott: M. Viharsarok u. 2.

Kézsmárki Béla meghalt július 31. 76 éves volt 
Lakott: M. Iskola u. 108.

Zemlényi Jánosné /szül: Üveges Katalin/ meg­
halt augusztus 3. 73 éves volt 

Lakott: M. Kápolna u. 12.
Született:

- Csák Szabolcsnak és Sipos Szilviának 2013. júli­
us 23-án Máté utónevű gyermeke született,

- Nagy Gábornak és Bányai Brigittának 2013. au­
gusztus 5-én Szonja utónevű gyermeke született.

(X)
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2013. AUGUSZTUS 16. (PÉNTEK)

20:30-órai kezdettel 

a Hét Halász Háza Vendég házban 

A KERT MOZI BEMUTATJA

ÓZ, A HATALMAS

C. SZÍNES, MAGYARUL BESZÉLŐ, 
AMERIKAI FANTASZTIKUS 

KALANDFILMET

A BELÉPÉS DÍJTALAN!

A rendezvény ideje alatt BÜFÉ üzemei! 
A vetítés végén MOZI-KVÍZ!

. ♦

ZÖLDHULLADÉK SZÁLLÍTÁS

A Csongrádi Víz- és Kommunális Szolgáltató 
Kft. a zöldhulladék (fűnyesedék, kaszálók, 

lomb- és gallyhulladék, gyomnövények) elkülö­
nített gyűjtését és elszállítását a következő me­

netrend szerint

- kéthetente szombaton - végzi:
2013. augusztus 10., 24.
2013. szeptember 7., 21.

Az elszállítás zökkenőmentessége érdekében 
kérünk minden ingatlantulajdonost, hogy a 

begyűjtési napon kizárólag rendezett 
formában (zsákban vagy kötegelve) helyezze 

ki a zöldhulladékot reggel 6 óra 30 percig 
a ház elé.

Dr. Megyeri Szilvia s.k.
Jegyző

(X)

TEMETKEZÉS
Csongrád Megyei 

Kegyeleti Kft.
HÓDMEZŐVÁSÁRHELYEN: 

TEMETKEZÉSI IRODÁNK 
DR. IMRE JÓZSEF U. I. (Bejárat a Zrínyi u. felől.) 

Telefon/fax: 62/534-98$
M1NDSZENTEN:

GALAMBOS! FERENC temetőgondnokunknál 
és BEMUTATÓ HÁZUNKBAN.

Telefon: 62/226-1 $6, Mobil: 30/678-0924
ÜGYELET: 30/224-4S-66

KIRÁNDULÁS!
Pajzsmirigy Betegek Csongrád Megyei Egyesülete 
kirándulást szervez a Makói Nemzetközi Hagyma 

Fesztiválra, 2013. szeptember 08-án vasárnap. 
Indulás: Reggel 8:27-kor a Városháza elől. 

Részvételi díj: 2340Ft.
Az utazási kedvezményeket igénybe lehet venni. 

Jelentkezni lehet: Galambosi Mihályné, Bene u 12. 
és Mihály Lajosné, Iskola u.83. sz. alatt. 

Mindenkit szeretettel várunk.
Vezetőség

Rendelési idő
(felnőttek és gyermekek részére): 
hétfőtől - péntekig 16:00 - 07:00 

szombat, vasárnap, ünnepnap: 07:00 - 07:00 
Telefon: 06-30/550-5050 

62/433-104 
104

Az ügyeleti ellátás csak sürgős esetben 
vehető igénybe.

Központi ügyelet 
Egészségház

6630 Mindszent, Csokonai u. 2.

Mindszenti hírek független, közéleti kéthetilap 
Kiadja: Kisbíró Hirdető, Szervező és Műsorszóró Kft.

68oo Hódmezővásárhely, Szabadság tér 71.
Felelős szerkesztő: Megyeri József (+3662/533-777) 

Hirdetés: Antal Sándor (+36-30/5800-352) 
Nyomás: Szoliter Kft. Hódmezővásárhely 

Terjeszti: a Kiadó.
Megvásárolható a mindszenti üzletekben.

ISSN 1589-3642
Meg nem rendelt kéziratot nem közlünk, nem őrzünk meg 

és nem küldünk vissza.
A hirdetések tartalmáért nem vállalunk felelősséget! 

Minden jog fenntartva!

*********'
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Időben jelentkezzen, így nem lesz 
sorban állás

Előzetes internetes időpontfoglalással elkerülhe­
tő a sorban állás a hódmezővásárhelyi okmányiro­
dában - hangzott el a Rádió 7 augusztus 1-ei 
Napraforgó műsorában, melynek vendégei dr. 
Makó András, a Csongrád Megyei Kormány-hivatal 
Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal vezetője és dr. 
Égető Gábor, a Csongrád Megyei Kor-mányhivatal 
Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal vezető - helyet­
tese voltak.

5 I

- Már több mint fél éve működik a Járási Hivatal 
Hódmezővásárhelyen, ahol összegeztük az eddigi ta­
pasztalatokat, így a hatékony munka érdekében válto­
zásokat eszközöltünk a hivatal életében - mondta el dr. 
Makó András. Ezért az okmányiroda vezetője dr. Égető 
Gábor, a Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal vezető-he­
lyettese lett. dr. Égető Gábor elmondta, céljuk, hogy az 
ügyfelek elégedetten távozzanak az okmányirodából.
- A nyári időszakban sokan indulnak külföldre is 

nyaralni, ezért érdemes utazás előtt tájékozódni, hogy 
mely országokba kell útlevél, és melyek azok, ahol 
elég az új típusú személyigazolvány - tanácsolta Dr. 
Égető Gábor. Fontos, hogy nézzék meg az útlevél lejá­
ratának idejét, mert egy új okmány elkészítésére 20 
napot kell várni, hiszen ez nem helyben készül - tette 
hozzá. Dr. Makó András elmondta, van lehetőség gyor­
sabb ügyintézésre, de azért felárat kell fizetni.

- Elkerülhetik a sorban állást, ha az interneten, az 
Ügyfélkapun keresztül foglalnak időpontot, vagy intézik 
ügyeiket az ügyfelek - emelte ki Dr. Égető Gábor, aki 
kifejtette, az ügyfél otthonról, interneten keresztül 
konkrét ügyei intézéséhez részletes tájékoztatást kap­
hat, megtudhatja, milyen okiratok szükségesek ügye 
elintézéséhez, és ügyeit hol intézheti. Időpont foglalha­
tó az internet segítségével elérhető okmányirodában, 
ahol a megadott időpontban az előzetes egyeztetés­
nek megfelelően intézhetők az ügyek.

Dr. Makó András kifejtette, az okmányirodához egy­
részt a személyokmányok, másrészt a közlekedésigaz­

gatás - ahová a jogosítványok, parkoló igazolványok 
is tartoznak -, valamint a gépjárművekhez kapcsoló­
dó iratok intézése kapcsolódik. Szintén az okmány­
irodában lehet elintézni a vállalkozói igazolványok 
ügyeit és az Ügyfélkapu regisztrációt is lehet kezde­
ményezni.

A Hódmezővásárhelyi Járási Hivatal hétfőtől pén­
tekig mindennap várja az ügyintézőket. Hétfőnként 
8-tól 1/óráig, kedden és csütörtökön 8-tól 16 óráig, 
míg szerdán és pénteken 8 órától délig áll a polgárok 
rendelkezésére. A járási hivatal a Polgármesteri 
Hivatalban található, míg Mártélyon, Mindszenten és 
Székkutason a korábbi, megszokott helyeken fogad­
ják az ügyfeleket - derült ki a műsorból.

Nagy Ágnes

FELHÍVÁS JAVASLATTÉTELRE
Mindszent Város Önkormányzata a 2/1994.

(I. 31.) Kvt. sz. rendeletével 
„Mindszent Városért” kitüntetést alapított, 

amellyel elismerését kívánja kifejezni azoknak, 
akik a város gazdasági, társadalmi fejlődése és 

a szellemi élet területén, valamint a település la­
kossága érdekében hosszabb időn át eredményes 

tevékenységet végeztek.
A „Mindszent Városért” kitüntetés természetes 
és jogi személy(ek)nek, valamint jogi személyi­
séggel nem rendelkező közösség(ek)nek 

adományozható.
A kitüntetés adományozására javaslatot 

tehetnek:
- a települési képviselők,

- a képviselő-testület bizottságai,
- a városban működő társadalmi szervezetek, 

természetes személyek és azok közösségei. 
Évente legfeljebb két kitüntetés adományozható. 

A díjazottakra vonatkozó javaslatot
- részletes indokolással -

2013. augusztus 31. napjáig lehet benyújtani 
írásban a Polgármesteri Hivatalnál 

Zsótér Károly polgármesternek címezve.
A jelöltek által önmagukról írt pályázatot nem 

fogadunk el.
A kitüntetés posztumusz is adományozható.
A kitüntetést a polgármester adja át a 2013. 
szeptember 28-29-én megrendezésre kerülő 

várossá avatásunk 20 éves évfordulóján a városi 
ünnepség keretében.

(A kitüntetéssel kapcsolatban részletes felvilá­
gosítás kérhető a Polgármesteri Hivatal H/l. sz. 

fx) szobájában.)
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Recept
Holdvilág

Kiss Józsefné Magdi családjának kedvenc sütemé­
nye a Holdvilág, mellyel többször is kedveskedik 
szeretteinek. Most velünk is megosztotta receptjét.

Hozzávalók:
3 db tojás 
6 dkg vaj vagy zsír 
1 citrom héja 

1/2 citrom leve 
1 kispohár tejföl 
1 csomag vaníliás cukor 

1/2 csomag sütőpor 
20 dkg cukor 
30 dkg liszt

Elkészítése: A vajat vagy zsírt a tojás sárgájával, a 
citrom héjával és a levével, a tejföllel, a cukrokkal, a 
sütőporral és a liszttel jól összekeverjük, majd a fel­
vert tojásfehérjét is hozzátesszük. Mindezek után a 
zsírozott, lisztezett tepsibe tesszük és körülbelül 30 
percig sütjük. Miután kisült pogácsaszaggatóval fél­
hold formára szaggatjuk, tetejére porcukrot szórunk. 
Természetesen nem törvénybe vésett a félhold for­
ma, lehet bármilyen, hiszen ugyanolyan gyorsan el- 
fogy.

Eb befogó elérhetősége: 

Ferenczi György 

Tel: 06/70-216-8475
(X)

„ Tartsd mindig eszedben, hogy 
minden ember azonos állapotban 
születik, és hogy semmi sem emel 
fel, csakis az alázat, semmi sem 
taszít le, csakis a gőg és a 
gyűlölség.”

(Szent István)

Mindszent Város Önkormányzata,
A Keller Lajos Városi Könyvtár és Kulturális 

Központ
és a Mindszenti Római Katolikus Egyházközség 

szeretettel meghívja Önt és kedves családját 
Államalapító Szent István Királyunk 

ünnepe alkalmából 2013. augusztus 20-án rende­
zett programjaira.

Augusztus 20. (kedd)
9:00 óra Ünnepi szentmise 
Helyszín: Római Katolikus Templom kertje 
9:45 óra Megemlékezés a Szent István szobornál, 
virágok elhelyezése
Ünnepi köszöntőt mond: Zsótér Károly polgármes­
ter
Közreműködik: Városi Vegyeskar 
10:00 óra „Vetéstől a kenyérsütésig” kézműves mű­
helyekkel és játékos foglalkozásokkal 
Kovács Lajos muzeológus - kenyérsütés - életös 
ház bemutatása
10:30 óra A kemencében sült kenyér megszentelése 

Kulturális műsor
Közreműködik: - Kiss Dominika és Kovács Kincső 
népdalokat énekelnek
Helyszín: Helytörténeti Gyűjtemény (Köztársaság 
tér 25.)
16:00 óraVízparti csalogató:
Helyszín: Tisza-parti strand
• homokvárépítő verseny
• vízi-dili
• alkotóműhelyek
A rendezvények díjmentesen látogathatók! 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

(X)
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Dobogó közeli célok az MSE-nél
Kovács Krisztián váltotta a labdarúgó megyei II. 

osztályra készülő Mindszent SE kapujában a 
Székkutasra igazoló Molnár Milán kapust. A gárda au­
gusztus 17-én 17 órakor Gyálaréten kezdi a szezont.

Korábban megírtuk: Korom Ernő váltotta a kispadon 
Bartucz Sándort, akivel júli­
us 15-e óta tréningezik a 
gárda. Ez idő alatt hat edző- 
meccset játszott a Mindszent.
Az elsőt a szinten megyei II. 
osztályú Csanytelek ellen, 
akiket 4-3-ra vertek Tóth 
Csabáék. A második felké­
szülési meccsen a megyei I. 
osztály újoncát, a Szentesi 
Kinizsit verték 7-1-re, majd

július 31-én a Jász-Nagykun-Szolnok megyei 
Kunszentmártont győzték le 3-0-ra.

A Szentes elleni visszavágóra augusztus 3-án került 
sor, ahol a tartalékosán felálló Korom legények 1-0-s ve­
reséget szenvedtek. A Kunszentmárton elleni második 
edzőmeccs elmaradt, ugyanis a Szolnok megyeiek le­
mondták a meccset, így aznap nem játszott az MSE. A 
bajnoki rajt előtti szombaton és vasárnap két meccset is 
játszottak. A labdarúgó megyei I. osztályra készülő Makó 
ellen csere nélkül álltak ki, akiktől 6-0-s vereséget szen­
vedtek, majd másnap szinte teljesen más 11 fő futott ki a 
csanyteleki pályára, ahol szintén 6-0-ra kaptak ki.

A keretben az egyetlen távozó Molnár Milán, aki 
Székkutason folytatja. Helyére a rutinos hálóőrt, az elmúlt 
szezonban a Mórahalom kapuját őrző Kovács Krisztiánt 
igazolta a gárda.

Az MSE kerete az őszi szezonban: Kovács Krisztián, 
Argyelán Attila, Brízik Bodrogi Tíczián, Kispál László, 
Orosz Ádám, Szabó Bence, Galambos! Dávid, Tóth 
Csaba, Szecskó Tamás, Szobácsi Roland, Antal Sándor, 
Kocsis Zoltán, Csatlós Tamás, Nana Roland, Terbán 
György, Lőrincz Máté, Korom Krisztián, Rideg András, 
Bartucz Márk, Juhász Ádám, Muzsik Sándor.

„Július 15-től heti három edzést tartottunk, melyeken az 
átlagos létszám 12-14 fő között mozgott. A tervezett mun­
kát - a nagy meleg ellenére - becsületesen elvégeztük, 
hat edzőmeccset játszottunk. Fontos megemlíteni, hogy 
amatőr csapatról van szó, így a munkahelyi elfoglaltsá­
gok, illetve a nyári szabadságolások lényegesen nyirbál­
ták a csapatot. Volt olyan felkészülési mérkőzés, amikor 
csere nélkül tudtunk kifutni a pályára, ami az eredmény­
ben is megmutatkozott, de mivel edzőmeccsekről volt 
szó, így nagy következtetéseket nem vonhatunk le. 
Várhatóan az ősszel is lesznek olyan meccsek, amikor 
nem a teljes kerettel tudunk kiállni egy mérkőzésen, de 
mint ahogy azt már említettem, amatőr gárdáról beszé­
lünk, biztosan máshol is küzdenek hasonló problémákkal. 
Ettől függetlenül nagyon várjuk már a bajnoki nyitányt. 
Célunk az 1.-5. hely egyikének megszerzése” - értékelte

a felkészülést Korom Ernő.
A labdarúgó megyei II. osztály sorsolása:
1. forduló, augusztus 17., szombat, 17:00: Gyálarét 
LSC - Mindszent SE
2. forduló, augusztus 24., szombat, 17:00: Mindszent 
SE - Tiszasziget SE
3. Szeptember 1., vasárnap, 17:00: Szőregi RSE - 
Mindszent SE
4. forduló, szeptember 7., szombat, 16:30: Mindszent 
SE - Csengele KSE
5. forduló, szeptember 14., szombat, 16:30: Deszk SC
- Mindszent SE
6. forduló, szeptember 21., szombat, 16:00: Mindszent 
SE - Csanytelek SC
7. forduló, szeptember 28., szombat, 16:00: 
Kiskundorozsmai ESK - Mindszent SE
8. forduló, október 5., szombat, 15:00: Mindszent SE - 
Mártély SK
9. forduló, október 13., vasárnap, 15:00: Makói FC II. — 
Mindszent SE
10. forduló, október 19., szombat, 14:30: Mindszent SE
- Tömörkény KSE
11. forduló, október 26., szombat, 14:30: USC 
Tanárképző - Mindszent SE
12. forduló, november 2., szombat, 13:30: Mindszent 
SE - Bordány SK
13. forduló, november 9., szombat, 13:30: Székkutas 
TC - Mindszent SE
14. forduló, november 16., szombat, 13:00: Mindszent 
SE - Üllési SE
15. forduló, november 23., szombat, 13:00: Zsombó 
SE - Mindszent SE

Mozgolódnak a Mocorgónál
Megnövekedett létszámmal és feladatokkal 

kezdődött el a munka a Mocorgónál. Az admi­
nisztrációs munkával egy időben, július közepe 
óta már tréningeznek a felső korcsoportokban, 
azaz az U 19-s és az U 16-s csapatok.

- A2013/14-es versenyév teljes beindítása az au­
gusztus 9-i edzői-elnökségi üléssel indult, amelyet 
az augusztus 16-i szülői értekezlet követ. Az első 
edzési nap, amelyen már valamennyi korcsoport já­
tékosai részt vesznek, augusztus 21.16 óra 30 perc 
- tudtuk meg Gyarmati Mihály elnöktől, aki hozzátet­
te: „erre az időpontra várjuk azokat a gyermekeket 
is, akiket a tehetségkutatón mutatott játékuk alapján 
meghívtunk, de azokat is, akik szeretnének a 
Mocorgó FC-ben focizni. Terveink szerint, az előző 
évhez hasonlóan gazdag programot dolgozunk ki, 
amely több mérkőzést és tornát jelent.”
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Kigyulladt egy ház Mindszenten

Augusztus 12-én este Mindszent főutcáján 
gyulladt ki egy ház. A kiérkezett tűzoltóknak sike­
rült eloltani a tüzet, amit egyelőre nem tudnak, 
hogy mitől keletkezett. A tűzesetben személyi sé­
rülés nem történt.

Este 8 és 9 óra között gyulladhatott ki a Szabadság 
utcán található ház. A tűz okát egyelőre nem tudni. A 
házban élő idős hölgy nem tartózkodott otthon, ami­
kor a tűz keletkezett, így személyi sérülés nem tör­
tént - tájékoztattak a helyszínen lévő tűzoltók.

A tüzet a vásárhelyi hivatásos tűzoltók oltották el, 
akik segítségére voltak a helyi önkéntesek is, illetve 
a polgárőrök is.

2013/14-es tanév rendié, szünetek
Még a legtöbb diák gondolni sem akar az első ta­
nítási napra, de azért jó, ha tisztában vagyunk 
pár fontos dátummal.
2013. szeptember 2-án kezdődik az új tanév. Első ta­
nítási nap: 2013. szeptember 2. (hétfő)
Az őszi szünet 2013. október 28-tól október 31-ig tart 
majd (utolsó tanítási nap október 25., a szünet utáni 
első tanítási nap pedig november 4.)
Téli szünet:
A téli szünet december 22-én 
kezdődik, az első tanítási nap
2014. január 6.
Az első félév vége:
2014. január 17.
Tavaszi szünet:
2014. április 17.-22.
Utolsó tanítási nap a végzős 
középiskolásoknak:
2014. április 30.
Érettségi
írásbeli vizsgák: május 5-től 26-ig 
Emelt szintű szóbeli vizsgák: 
június 5-től 13-ig 
Középszintű szóbeli vizsgák: 
június 16-tól 27-ig 
Utolsó tanítási nap:
2014. június 13. (péntek)

Forrás: minelli.hu

Amikor az orvos együtt imádkozik a beteggel
A történelem során volt, amikor elmebetegnek 

tartották a vallásos embereket és pszichiátrián ke­
zelték őket. Ma már azonban bizonyított, hogy aki 
vallásgyakorló, az egészségesebb és gyorsabban 
gyógyul - erről beszélgettünk dr. Ciortea Péter 
aneszteziológus-belgyógyásszal.

A hit és az egészség mindig is össze volt kötve - 
kezdte dr. Ciortea Péter. Hozzátette, tanulmányok ké­
szültek, amelyekből kiderült, hogy átlagosan 7 évvel él­
nek tovább azok, akiknek van hite.

Többek között kimutatták, hogy a szívsebészeten 
megfordultak között a vallásosak háromszor gyorsab­
ban gyógyulnak azoknál, akik nem vallásgyakorlók. 
Azonban a vallásosok között is van különbség, ugyanis 
ha valaki csak a betegsége után kezd el hinni, az nem 
számíthat akkora hatásra, mint az, aki korábban is val­
lásosként élt. Az Egyesült Államokban az emberek 82 
százaléka tartja úgy, hogy a hit jótékony hatással van a 
gyógyulásra, míg az orvosok 64 százaléka együtt imád­
kozik betegeivel.

A történelemben a hitet és a tudományt sokszor meg­
próbálták szétválasztani. Volt olyan ország, ahol elme­
betegnek tartották a vallásos embereket és pszichiátri­
án kezelték őket - mondta dr. Ciortea Péter.Az anesz­
teziológus-belgyógyász kifejtette, ma már 
Magyarországon is növekszik a vallásgyakorlók száma, 
a fiatalok között is. A doktor zárásként elmondta, a val­
lásosokra pozitív, optimista világnézet jellemző, meg­
tudják határozni az életük értelmét, valamint toleránsak 
és a legjobb konfliktuskezelők.

A PB-Gáz csere! 
Budai Nagy Antal utca 3. 

/ A Lilakocsmánál / 
Nyitva: 05:00 - 22.00. 

Hétvégén is!
Sx JK A M ,<**.* . .0 '

PB-Gáz Házhoz szállítás! 
Kedden és Pénteken 

8-tól 17 óráig. 
Információ: 

06-20/252-61-42

PB-Gáz
a Napi Legkedvezőbb 

Áron!
Mindig a piros autóról!

Megyeri József

Szuperpress, 
a gazdaságos 
hirdetőújság.

Hirdetésfelvétel:
30/248-8188

www.szuperpress.hu
szuperpress@szuperpress.hu

6800 Hódmezővásárhely, 
Andrássy út 45.
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Születésnapra készül Mindszent
Húsz évvel ezelőtt lett Mindszent Nagyközség­

ből város: 1993. október 1 -je óta viseli ezt a címet a 
Tisza-parti település. Anno egy nagy ünnepséggel 
örvendtek a városi rangnak a mindszentiek, így a 
20. születésnap sem telhet el ünneplés nélkül.

Sokan emlékeznek Mindszenten a 20 évvel ezelőtti 
ünnepségre, amelyet a település várossá nyilvánítása 
alkalmából rendeztek. Nem hiába maradt emlékezetes 
ez a nap, hiszen a Szabadság térről fellőtt tűzijátékot 
egy korai hóesés tette még díszesebbé. Szeretnék, ha 
a 20 éves évforduló is hasonlóan emlékezetes marad­
na. A 2013. szeptember 28-29-i programok tervezés 
alatt állnak, de az már biztos, hogy nemcsak a jelenleg 
itt élő mindszentiek ünnepe lenne ez, hanem az elszár­
mazottak részvételére is számítanak a szervezők, azaz 
az önkormányzat és a Kulturális Központ munkatársai, 
a civil szervezetek vezetői, tagjai.

Szeptember utolsó hétvégéje tehát az ünneplésről 
szól majd Mindszenten, hiszen amellett, hogy a 20. év­
fordulóhoz kapcsolódóan többféle program várja majd 
az érdeklődőket, ekkor kerül átadásra a Díszpolgári 
cím, illetve itt avatják fel dr. Ávéd László mellszobrát a 
Polgármesteri Hivatal előtti félkörsétányon. A kétnapos 
rendezvényen és azt megelőzően is több verseny, illet­
ve pályázat kerül meghirdetésre, így emiatt és a rész­
letesebb programokért is érdemes figyelni a plakátokat 
és a Mindszenti Hírek hasábjait.

A Keller Lajos Városi Könyvtár és 
Kulturális Központ
színházbuszt indít 2013. augusztus 30-án, 
szombaton BUDAPESTREa MAGYAR 
SZÍNHÁZBA, A VÁMPÍROK BÁLJA című 
nagysikerű musical megtekintésére.

Részvételi díj: 6900,- Ft (jegyár)
+ útiköltség

Érdeklődni és jelentkezni a Kulturális 
Központban személyesen, illetve a 
62/526-080, 30/670-7580-as 
telefonszámon lehet.

Jegyek csak korlátozott 
számban állnak rendelke­
zésre, ezért kérjük részvé­
teli szándékát mielőbb 
jelezni szíveskedjenek!

(X)

mii F ii

A Rádió 7 Szívküldi műsora minden héten 
vasárnap 13 órától jelentkezik az FM 97.6

és a 107.0 MHz-én. 
A Szívkiildiben csak magyarul előadott dalokat 

járszunk le, külföldieket nem. 
Ez lehet magyar nóta, operett, musical és 

más, akár modern együttesek dalai is 
beszerkesztésre kerülnek a műsorba. 

A lényeg, hogy magyar nyelvűek legyenek!
Levélcímünk: 

Rádió 7
6800 Hódmezővásárhely, 

Szabadságtér 71. 
Interneteim: radio7@radio7.hu 

Az üzenetek beérkezési határideje 
péntek, 12 óra

Saját hangon is üzenhetnek, ha kedden 
13 és 16 óra között hívják 

a 06-62-533-777-es telefonszámot, 
ahol kollégánk segítségével rögzítjük 

üzeneteiket, melyeket a vasárnapi 
Szívküldiben a kért dallal lejátszunk.

Lejtje wcj szmtittát ujm 
szíj) (Mai is jókívánságai!

Tisztelt Olvasóink!

A Mindszenti hírek következő 

száma

2013.augusztus 30-án

jelenik meg.



NAGY SIKER VOLT A SZŐLŐ-PARTI GULYÁS-PARTY

hírek
Ivim
független közéleti kéthetilap

• KÖZÉLET 
. KULTÚRA
• SPORT
• TÁRSADALOM
• OKTATÁS

2013. augusztus 30.

Bárkitől kérünk segítséget, 
folyamatosan elutasításba 
ütközünk. Egyre kevesebb 

támogatást kapunk.
(7. oldal)

Ára: 99Ft

TÖBB MINT EZREN 
VOLTAK KIVÁNCSIAK
TABÁNI ISTVÁNRA
5. OLDAL

MEGÚJUL A CSATORNA
A SZABADSÁG UTCÁN
6. OLDAL
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AJANLO

Össze kell fogni a közös cél érdekében ...2. oldal

Elhunyt Máriás Ferenc, 
a mindszenti erdész................................. ...2. oldal

Megújul a játszótér a tanévkezdésre....... ...3. oldal

Hatodjára is száguldoznak...................... ...6. oldal

A helyi konyhára kerülnek a 
termesztett zöldségek és gyümölcsök.... .. 9. oldal

Folytatják a parkoló építést..................... . 11. oldal

Forr a levegő a devizahitelesek körül....... . 12. oldal

Két meccs hat pont
- jól rajtolt a Mindszent........................... . 14. oldal

Tabáni megszerette a
mindszenti közönséget............................ . 16. oldal

|A vidék hírportálja **
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ÖSSZE KELL FOGNI A KÖZÖS CÉL 
ÉRDEKÉBEN

Ahogy azt már a mindszentiek megszokhatták, idén 
is több helyen tartottak programokat a településen 
augusztus 20 alkalmából.

A nap a Római Katolikus Templomnál kezdődött, a 
Helytörténeti Gyűjteményben folytatódott, és a helyi 
strandon zárult. Zsótér Károly polgármester ünnepi 
beszédében az összefogást és a közösséget emelte 
ki, hiszen véleménye szerint Szent István királynak 
is ez volt az egyik vezérgondolata.

Az augusztus 20-i programok délelőtt 9 órakor a 
Római Katolikus Templom kertjében ünnepi szent­
misével kezdődtek. Szabó Zoltán Jenő plébános 
szabadtéri miséjét közel hetvenen kísérték figye­
lemmel, majd a városi ünnepségre szintén a temp­
lomkertben a Szent István szobornál került sor. 
Zsótér Károly polgármester mondott ünnepi kö­
szöntőt, aki az összefogásra, a közös munkálko­
dásra hívta fel a figyelmet. A település első embere 
szerint akkor lehet előrébb lépni, ha a kitűzött cél 
felé közösen, összefogva indulunk el. - Szent Ist­
ván királyunknak is az volt az egyik vezérgondolata, 
hogy közösséget, egy országot hozzon létre, ame­
lyet úgy irányított, hogy nagy figyelmet fordított a 
közre - zárta gondolatait Zsótér Károly.
Mindezek után a Városi Vegyes Kart hallgathattuk 
meg, majd koszorúkat helyeztek a szoborra. Az ün­
nepség ezzel még nem ért véget, ugyanis a Hely- 
történeti Gyűjteményben hagyományőrző progra­
mokkal várták az érdeklődőket. A gyermekeknek 
kézműves foglalkozásokat, játékokat rendeztek.
Ez idő alatt Pribék András pékmester által készített 
ünnepi kenyér már kisült, amit felkínáltak a megje­
lenteknek. Előtte azonban a plébános megszentelte 
a kenyeret. A Helytörténeti Gyűjteményben Huszka 
Gyuláné és Kovács Lajos tartott előadást a kenyér­
ről, valamint Kovács Kincső népdalcsokrokkal ked­
veskedett a résztvevőknek, majd a fellépők sorát 
Kis Dominika zárta.

Rendhagyó módon honosításra is sor került az in­
tézmény udvarán. A polgármester előtt hatan tettek 
állampolgársági esküt. Zsótér Károly szerint au­
gusztus 20-a az egyik legjobb alkalom a honosítás­
ra, aki előtt a keddivel együtt már több mint százan 
tettek állampolgársági esküt.

Antal Sándor

ELHUNYT MÁRIÁS FERENC,
A MINDSZENTI ERDÉSZ

A mindszenti erdész, „a lovas embör”, Máriás 
Ferenc 2013. augusztus 20-án, életének 92. évében 
elhunyt.

Augusztus 21-én délután legjobb lovasbarátja, 
Czurkó Szilárd közölte a szomorú hírt. Temetése 
2013. augusztus 26-án volt Mindszenten.

Forrás: Baranyai Antal

91. születésnapján, február 22-én még jókedvűen 
fogadta lovasbarátait, tisztelőit, de láttuk, látszott 
rajta, hogy Feri bácsi már nem a régi - írta Baranyai 
Antal.
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